

践行核心价值观·诚信

饭店关门 老板退钱获赞

诚信是公民道德的基石,既是做人做事的道德底线,也是社会运行的基本条件。现代社会不仅是物质丰裕的社会,也应是诚信有序的社会;市场经济不仅是法治经济,更应是信用经济。“人而无信,不知其可也”。失去诚信,个人就会失去立身之本,社会就会偏离运行之轨。

饭店关门,老板刘伟主动在门上贴出退款提示,为会员办理退款。刘伟就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

□本报记者 张玲玲

“真是太暖心了!店面已经

关门那么久了,没想到我卡里的钱还能退回来。”5月5日,市民张女士开心地向记者讲述了自己遇到的暖心事。

2019年年初,市民张女士在市区黄河路东外滩一家饭店办理了一张会员卡充值200元。

几天前,她路过该饭店时,发现店面已经改头换面。打听出之前饭店老板的联系方式后,抱着试试看的态度,她打了电话。没想到,第二天老板就把剩余的177元退还给了

她。

对于饭店老板的行为,张女士赞赏不已。

5月6日,记者电话采访了该饭店老板刘伟。“我们是2019年10月关门的。关门前,就在门上贴出了退款提示,为会员办理退款。关门后,为了方便顾客联系,店内当时留的电话号码一直保持畅通。截至目前,我们已经退了一万多元。”刘伟说,既然饭店关门了,肯定要把钱退还给顾客。

顾客现金忘衣兜 干洗店如数奉还

□本报记者 杨旭

“送去干洗的大衣里有400元现金,老板发现后还给了我。为诚信的人点赞!”5月5日,家住市区滨河路沙河景苑小区的市民陈女士在微信朋友圈向好人致谢。记者当天与陈

女士取得联系,了解事情经过。

几天前,陈女士将几件羊绒大衣和羽绒服送去小区附近的一家洗衣店干洗。取衣服时,老板告诉她在一件大衣的内兜发现了400元现金,并如数还给了她。陈女士接过钱时感到惊讶,她已完全不记得什么

时候把钱放进过衣兜。

记者随后来到这家洗衣店。老板李先生说:“顾客将物品落在衣兜的事情时有发生。无论是否贵重,我们都会替顾客好好保管,这是我们应有的职业道德。用我们的诚信赢得顾客的信任,生意才会越做越好。”

“快递员”加微信 小心是骗局

□本报记者 王培

“快递员”请求添加微信好友,以为是快递到了,却被“快递员”拉进一个推荐投资的微信群……近日,市民王先生遭遇了这样一件事。

“你好,有你的快递请查收。”5月3日,一个微信名为“顺丰快递-亚彬”的人主动添加了王先生的微信。由于经常网购,王先生没有多想就通过

了。当王先生向对方咨询快递问题时,对方却没有回答。第二天,王先生发现自己被拉进了一个微信群,拉他进群的正是这个“快递员”。然而此时,这位“快递员”的微信名已改为“不填是随机”。

“群里有几个人在说话,他们刚开始说有免费品尝榴莲活动,后来又有人推荐一套非常有效的盈利技巧和方法,想了解的可以添加助理

咨询,然后发了一个二维码让大家添加,群里还不断有人发自己购买盈利的消息。”王先生表示。

察觉不对劲的王先生上网一查,发现网上类似的骗局还真不少,其中一种谎称快递丢失,以帮助办理退款为由实施诈骗;另外一种就是将当事人拉入荐股、投资等微信群,引导进行网络投资,继而以亏损为由将投资款据为己有。

安全让旅游体验更有意义

□余俊杰

文化和旅游部5日晚间公布数据,今年“五一”小长假,全国共接待国内游客1.15亿人次,实现国内旅游收入475.6亿元。超预期的旅游人数和消费金额印证了此前业界的判断:“五一”假期是我国进入常态化疫情防控阶段后首个名副其实的“黄金周”。

为何越来越多的老百姓开始走出家门享受美好的旅游休闲?核心要义是“安全”。

假日期间,全国已开放的8400余家景区严格落实客流量不超过最大承载量30%的要求,引导游客间隔入园、错峰旅游。各景区着力做好卫生防护、清洁消毒,严格落实体温筛检、配套使用健康码核验,筑牢安全之墙。

完善的疫情防控举措让人安心,新风尚“预约旅游”更让人省心。5天假期里,智慧旅游作为新的服务和治理手段在保障假期旅游

平稳有序方面发挥了重要作用。

如果安全是“1”,更丰富的旅游体验则是后面一个个的“0”。在景区限流背景下,各地仍迎来以“本地人游本地”为代表的旅游市场复苏,一方面折射人们“求放飞”的迫切心情,另一方面展现出旅游业面对疫情顽强转型升级的韧性。

更智慧的管理、更丰富的产品供给,不仅在当下提供更多安全保证、带动旅游业乃至整个消费市场复苏,更是我国旅游业高质量发展发展的必然方向。需要看到,当前以线上渠道为主流的景区预约体系,或给不习惯用手机的老年游客带来不便;本地游或因雷同的旅游产品、乏善可陈的歌舞表演打了折扣。如何让“1”邂逅更多的“0”,让更多群体共享发展红利,值得业界关注。

旅游业探索如何化危为转机,持续推动智慧改革升级,让“诗和远方”未来可期。



《北京市物业管理条例》5月1日起正式实施。连日来,北京各区对贯彻落实情况进行监督检查,继5月1日当天朝阳区开出本市首张“飞线充电”罚单之后,各区都对执法中发现的“飞线”违规充电、私家车长期占用堵塞消防通道等行为进行了行政处罚。(据《北京晚报》)

开罚单并非目的,而是落实法规的必要手段。只有抓得精准、管得到位、依法惩处,社区物业管理的诸多痛点才能得到根治,并最大限度避免“复发”。物业管理新规落地有声,对于提高物业管理水平、保障居民生活、助力基层社会治理与物业管理融合共进,都具有标志性意义。

小孩玩火 引发火灾

□本报记者 陶小敏

5月6日,记者从临颍县消防救援大队了解到,“五一”期间,该县发生两起因小孩玩火引发的火灾事故。

5月2日,该县黄龙湿地公园西侧路边发生一起火灾。救援人员赶到后将火灾扑灭。经调查,火灾系一个孩子点燃杨絮引发。

5月5日下午6点53分,

临颍县消防救援大队接到报警,称杜曲镇岗张村一处麦秸堆着火。接警后,救援人员迅速赶往现场。7点19分,火被扑灭。经初步调查,火灾疑似孩子点燃杨絮引发。

杨絮飘飞季 防火记心间

□本报记者 朱红

当前,全市已进入杨柳絮飘飞的高峰期,漫天飞舞的杨柳絮不但给人们出行带来影响,而且存在火灾隐患。从历年火灾数据统计情况看,由于不少市民安全防范意识差,加之受大风、高温、人员活动增多等因素影响,杨柳絮火灾高发,形势不容乐观。

针对杨柳絮火灾的特点,市消防救援支队9个消防站采取多种形式向社会发布火情预

警提示,迅速对辖区内杨柳絮集中区域、林区树木、枯草堆物等进行清理、喷水降温、清扫工作。同时,发动全市482个消防安全重点单位微型消防站,对区域内杨柳絮开展巡视清理、湿化看护。截至目前,市消防救援支队共出动163车次、681人次、洒水1345吨,湿化面积10余万平方米,确保辖区火灾形势高度稳定。

在此,市消防救援支队提醒:不管是在室内还是室外,市

民一定要看管好火种,不乱扔烟头,以免引发火灾;加强对儿童的教育,严禁儿童玩火,更不能因为好玩点燃杨柳絮。公园工作人员要增加巡查频次,及时消除火灾隐患,特别是要及时制止吸烟、烧烤等不文明行为。停车场及小区物业部门应及时清扫场地内的杨柳絮,防止出现火情,引燃车辆,导致损失扩大。私家车主要加强车辆保养,防止飞絮大量堆积在汽车发动机舱内,引发火灾。

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元
 本版对所有信息的手续都严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
 联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

出租出售

厂房租赁
 位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2600平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
 电话: 15518271531 15290726673

家政服务

洁爽保洁公司
 专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯 专业外墙漆
 6188458 13653950591

征婚
 女, 30岁, 未婚, 1.63米, 研究生, 事业单位, 爱好广泛, 善解人意, 觅工作稳定、人品好的男士。电话: 18939555923

欢迎刊登 分类信息